О результатах проверки исполнения органами государственной власти и местного самоуправления, образовательными учреждениями 

законодательства об образовании, в том числе религиозном.

Прокуратурой Кореневского района на систематической основе осуществляется надзор за исполнением законодательства об образовании, в том числе религиозном. 
В ходе проведения проверки в истекшем периоде 2015 года прокуратурой выявлен ряд нарушения в образовательной сфере: установлены нарушения требований законодательства об образовании и ведомственных  приказов, касающиеся структуры и содержания образовательных программ; выявлено несоответствие требованиям законодательства отдельных положений правил приема, перевода, отчисления образовательных учреждений района. Так, прокуратурой района в связи с отсутствием в образовательных программах разделов, касающихся системы оценки достижения планируемых результатов освоения образовательной программы, внеурочной деятельности, в адрес директоров школ внесены представления с требованием устранить выявленные нарушений, привлечь виновных лиц к дисциплинарной ответственности. Несоответствующие законодательству нормативные акты, касающиеся приема, перевода, отчисления учащихся, опротестованы прокурором.
Следует отметить, что в рамках проверочных мероприятий прокуратурой выявлены нарушения в части несоответствия педагогических работников предъявляемым требованиям. Мерами прокурорского реагирования пресечены нарушения в части несвоевременной аттестации педагогических работников, а также факты несоответствия уровня их образования.

Всего по итогам настоящей проверки прокуратурой района выявлено более  40 нарушений законодательства об образовании. По фактам выявленных нарушений прокуратурой района в адрес руководителей образовательных учреждений внесено 11 представлений, принесено 6 протестов. В настоящий момент все акты реагирования рассмотрены, удовлетворены, 16 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности.

Работа прокуратуры района в данном направлении будет продолжена.
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