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Внимание жителям приграничной территории РФ!!!
В связи с тем, что радикальное руководство Украины призывает к уничтожению Россиян, включая и на территории РФ, призываем:
Проявлять максимальную бдительность и осторожность. Отказаться от посещения многолюдных мест без необходимости. Жителям частных домов: калитки и ворота держите на засове, запертыми. Жителям многоквартирных домов по возможности организовать парные патрули по охране своих домов, дворов, водозаборных станций, школ, детских садов, больниц, особенно в ночное время. Особое внимание обратить на незнакомых и подозрительных личностей, пытающихся пройти в здание, дом, подвальные помещения или частную территорию. Не допускайте таких случаев и незамедлительно сообщайте в правоохранительные органы. Не допускайте мародерства, самосуда и крайних мер. Проинструктируйте своих детей.

Посещайте знакомых и родственников по предварительному телефонному звонку. Оказывайте помощь соседям, пожилым людям, Не занимайтесь фото и видеосъемкой нахождения и перемещения военной техники и военнослужащих Российской Армии. Не выкладывайте в Интернет-сети, любую информацию о Вооруженных Силах Российской Федерации и свои рассуждения. Пресекайте такие случаи, не давайте распространению такой информации.

Сохраняйте спокойствие и бдительность!
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